
 

 

Húsvéti körlevél a Magyar Református Egyház 

minden gyülekezete és intézménye számára 

 

„Az asszonyokat pedig így szólította meg az angyal: 

Ti ne féljetek! Mert tudom, hogy a megfeszített Jézust keresitek. 

Nincsen itt, mert feltámadt, amint megmondta.” 
(Mt 28,5–6a) 

 

Kedves Testvéreink! 

 

Húsvétkor a mennyei életerő mindent és mindenkit megelőz. Szükségünk is van rá, mert a halálos erők folyamatosan és 

látványosan mutatják magukat, félelmet keltenek, és az emberi gyöngeségre emlékeztetnek bennünket. A halál erőinek 

működéséhez hozzátartozik az akadályoztatás, a torlasz, az elzárás, a nyomasztó és pusztító erő, a tehetetlenség bilincse. 

Mégsem lehet a halálé az utolsó szó. Húsvét hajnalban Isten mozgósította az élet erejét, a feltámasztás égi energiáit, amelyek 

győztek a halál ördögi erői felett. Krisztus feltámasztása nyilvánvalóvá tette Isten hatalmát, és viszonylagossá tett minden 

emberi hatalmaskodást. Megtörtént a halál trónfosztása! Jézus Krisztus feltámasztásával Isten kihúzta a halál fullánkját. Ezért 

van esélye ma is az életnek. Ha a húsvéti hit és megújulás mennyei erői határoznak meg bennünket, akkor győz az élni akarás 

és a jó szándék. 

Az értelmetlen szenvedések és halálok idején bizonyságot kell tennünk az életről, Krisztus győzelméről. A 

viszálykodás és széthúzás közepette testvéri szeretettel kell példát mutatnunk az evangéliumi párbeszédben. A félrevezetések 

világában van igazán szükségünk Krisztus igazságára és a tanítványi összetartozásra. Ezzel a reménységgel várjuk a húsvéti 

ünnepek után a 2025. május 24-én tartandó egységnapot, és várunk minden magyar reformátust, hogy együtt dicsőítsük élő 

Urunkat Debrecenben. 

Jézus Krisztus feltámadásával Isten diadalra vitte az életet, ezért mi is hiszünk az élet diadalában. 

Adja Isten, hogy a Magyar Református Egyház egész közössége mindenkor a húsvéti reménységet tudja élni és 

hirdetni: a Feltámadott nyomdokán járva tudja enyhíteni az emberi szenvedést, testvéri közösséget vállalva a rászorulókkal. 

Áldott húsvéti ünneplést kívánunk minden gyülekezetünkben, szerte a Kárpát-medencében és a diaszpórában! 

Krisztus a jövő, együtt követjük őt! 
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